

## 齐鲁晚报“壹起游”推出多款优质旅游线路

# 草原美景正当时,错过再等一年

本报8月7日讯(记者 卢红)为了给广大读者朋友提供优质旅游产品,推介优秀旅游目的地,齐鲁晚报特别打造“壹起游”品牌,成立“壹起游”俱乐部,让广大读者玩的开心,放心。

目前,齐鲁晚报“壹起游”已和多家旅行社共同组织并推出多条优质旅游线路,有适合亲子的海滨游、草原游、适合中老年的游轮游和专列游……产品多多,总有一款适合你!



### 自驾草原游

每年的七八月份是草原游的最佳时间,蓝天白云,晴空万里,一起去享受清凉吧!由齐鲁晚报“壹起游”联合追风行者推出的六日五晚深度草原游,从7月初推出到现在,受到众多读者的好评。此行程分别游览双峰、乌兰布统、克什克腾旗、贡格尔大草原、锡林浩特、张家口六地深度领略内蒙古草原,体验“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的草原浓郁风情。期间还为大家准备了篝火晚会、正宗地道烤全羊、草原传统涮火锅,以及为众车友量身打造的那达慕大会专场,由当地蒙古族同胞献上寓意吉祥幸福哈达。

### 清凉海滨游

昨天立秋节气刚过,虽然立秋了,但秋老虎的“威力”依旧不容小觑。在这个骄阳似火的八月,去海边吹吹风,吃海鲜喝啤酒,来一场休闲避暑海滨游,那就来赤山吧,这些统统满足你。赤山景区为4A景区,这里依山傍海,适合旅游度假观光,品尝海鲜美食,也是山东半岛靠海最有诗意的海边旅游胜景之地。据了解,第三届石岛(赤山)国际啤酒节从7月1日开幕将持续至9月初。装扮一新的啤酒大篷、美食一条街、水上乐园五彩斑斓、绚丽迷人!桑巴

舞、海草舞、美女热舞、二人转……就是热闹,对于喜欢旅行与美食的朋友们千万不要错过哟!

### 西北专列游

“葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催”。西北给我们留下无限的遐想,接下来的15天一同探索西北五国的壮丽景观。夕阳红旅行团推出西北15日游,路线途经新疆吐鲁番、乌鲁木齐、大巴扎、天山天池、喀纳斯、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山、张掖丹霞地貌、平山湖大峡谷、大佛寺、青海西宁、青海湖、塔尔寺、宁夏

沙坡头、高庙、黄河宫等,感受西北风光。

### 休闲邮轮游

在炎炎夏日,为使大家能够享受一个凉爽的旅程,齐鲁晚报“壹起游”俱乐部推出了歌诗达幸运号4晚5日游,令人意想不到的是整个旅程大部分时间在邮轮上度过。在歌诗达邮轮幸运号上,可以享用来自世界各地的美食,幸运号邮轮还为你准备了十分丰富的娱乐活动,游泳池、电影院、酒吧、剧院、棋牌室、阅览室等娱乐设施应用尽有,行程中还特别安排了日本长崎海上观

光。据了解,8月9日,将在宽厚里商业街举行邮轮说明会,届时不但会有专业人员为您解答歌诗达幸运号的所有细节,最重要的是,还为大家准备了一份豪华大礼,现在报名立减500元优惠,参加说明会进店有礼品相送。

了解更多详情,请拨打电话:0531-85196613或添加齐鲁晚报“壹起游”微信查看行程。



# 你为我而来,我为你免费

- A. 暑假期间,本科(含本科)以下的学生群体,凭本人有效证件可免门票游览
- B. 7月—8月,济南地区游客门票半价

东太行位于邯郸市武安市西北部山区,因其特殊的地理位置、山型地貌,这里形成了独特的气候。夏季凉爽,舒适宜人,为邯郸的专有避暑胜地。东太行为石英砂岩峰林地貌,绝壁天险,奇石林立、山势磅礴、雄伟壮观,其中深受游客喜爱的有带特效的破碎玻璃栈道、舒适平缓的云梯栈道、高山瀑布、湖泊、高科技的悬崖玻璃电梯、高档的进口空中索道。赶紧带着家人、小伙伴来清凉一下吧!



详情请咨询:  
**0310-5963333**

自驾路线:济南—青临高速—高邢高速—邢临高速—东吕高速—省道202—东太行景区,约350公里,需4.5小时。



一看自然生态 / 二看清凉赤山 / 三看海滨避暑 / 四看渔港小镇

## 夏享清凉季 赤山有你好看

第三届石岛国际啤酒节暨迷你音乐节7月1日盛大开幕!

海鲜、啤酒、烧烤、海滩、音乐、篝火……激情畅饮,欢聚赤山!

石岛赤山、爱伦湾海洋牧场、东墩村、刘公岛三日游 1580元/人

乳山银滩、石岛赤山、海驴岛、刘公岛三日游 760元/人

每周二、周五发团

# 石岛赤山



咨询热线: 13864180779

赤山官网: www.chishan.cn

自驾车GPS定位: 荣成市石岛管理区北车村(石岛赤山风景区)

